

Новый год в Берлине

Дата выезда: 30.12.2015 — 02.01.2016

Новый год в Германии оставит у Вас незабываемые впечатления и подарит множество эмоций.

Вместе с новогодней суматохой в Берлине повсюду царит праздничная атмосфера, а воздухе пахнет корицей. Дома и улицы Берлина Рождество раскрашивает в красные и золотые цвета. Окна домов и фонарные столбы увешаны огоньками и гирляндами.

Новый Год в Берлине немыслим без праздничных ярмарок (Weihnachtsmarkt) с их сувенирными лавочками, веселыми аттракционами, каруселями, расписными пряниками и глинтвейном (Glühwein).

А 31 декабря (Silvester) каждый год у знаменитых Бранденбургских ворот, которые считаются символом Берлина и Германии, происходит грандиозное событие. Около миллиона человек из многих стран мира собираются здесь, чтобы встретить вместе Новый год. Традиционно празднование превращается в своеобразный open-air.

Берлинские клубы, рестораны и гостиницы предлагают свою не менее интересную программу.

Самые интересные предложения мы включили в наш Новогодний тур для Вас!

Не упустите возможность полюбоваться праздничным Берлином и принять участие в праздновании Нового года!

Программа тура

1 день

Ранний выезд из Калининграда. Транзит по территории Польши. Остановка на обед в ресторанном комплексе «Лебеди». Вечернее прибытие в Берлин. Размещение в отеле в центральной части западного Берлина. Свободное время. Ночлег.

2 день

Завтрак. **10:00 Обзорная экскурсия по центру Берлину: Брандербургские ворота, Рейхстаг, Берлинский Собор, Университет им. Гумбольдта, Колонна Победы, телевизионная вышка, Ратуша, Потсдамская площадь, Жандармский базар, Берлинская стена** и многое другое. Знакомство с ул. Курфюрстендамм, созданной по подобию Елисейских полей в Париже: мемориальная церковь Кайзера Вильгельма, окруженная 4-мя зданиями, стены которых мерцают таинственным голубым светом. Свободное время: Возможность посетить новогоднюю ярмарку на Жандарменплац (входной билет 1 евро, дети до 12 лет бесплатно) или по желанию: шопинг в торговых центрах Берлина, например: в главном универмаге Берлина — KaDeWe на шести этажах 1800 торговых марок. KaDeWe — настоящий город торговли. Помимо широкого ассортимента, здесь проходят необычные мероприятия, что привлекает модниц со всего мира. Многочисленные бренды представлены на восьми этажах, которые охватывают более 60 000 квадратных метров. Кроме трех этажей с одеждой и проспекта роскоши, здесь есть развлекательный и косметический отделы, товары для дома, а так же известный этаж для гурманов. Следуя по улицам Западного Берлина Fasanenstrasse и Bleibtreustrasse, непременно зайдите в бутики: Chanel, Versace

Louis, Prada, Vuitton, Sonia Rykiel, Jil Sander, Escada, MaxMara и Cerruti.

21:00 Встреча НОВОГО ГОДА у БРАНДЕНБУРГСКИХ ворот!

Вас ждёт грандиозное гуляние со знаменитым берлинским салютом, лазерным шоу, необыкновенной красоты фейерверками, мощным освещением и праздничными гала-представлениями. Для удобства зрителей работают несколько сценических площадок, видео-экраны. В многочисленных буфетах Вас ждёт разнообразная еда и напитки!!!

3 день.

Поздний завтрак. **Свободное время в Берлине.** В 11:00 предлагаем факультативную поездку в аквапарк «Тропические Острова»

(доплата 25 евро): Изюминка любого тура в Германию - посещение аквапарка Tropical Island . Отдых в нём придаст заряд бодрости и отличного настроения для всей семьи, кроме того, высочайшее качество организации и захватывающие дух водные аттракционы доставят море впечатлений любому туристу, решившему интересно отдохнуть в Германии и хоть раз побывавшему в данном немецком аквапарке.

Или предлагаем факультативную поездку в г. Дрезден (от 35 э.е.). Обзорная экскурсия по Дрездену.

Мы гуляем по историческому центру Дрездена и полюбуемся на набережные Эльбы с террасы Блюля. Вы увидите городской Дворец, придворную католическую церковь и церковь Фрауэнкирхе, фарфоровое панно «Шествие князей», театр-оперу Земпера и многое другое. Свободное время.

18.00 — отъезд в Берлин.

Вечером можно посетить рестораны, пивные клубы, дискотеки, где кипит богатая и разнообразная ночная жизнь. Ночлег.

4 день

Завтрак. Выезд из отеля. 9:00-12:00 - посещение торгового центра A10 под Берлином: получаем удовольствие от новогоднего шопинга со скидками! Переезд по территории Германии, Польши. Позднее возвращение в Калининград.

Стоимость тура (эквивалент евро):

- Взрослый в двух/трехместном номере – **260 э.е.**
- Ребенок до 12 лет с двумя взрослыми – **250 э.е.**
- Одноместное размещение – **350 э.е.**

Оплата производиться в рублях по курсу ЦБ +3% на день полной оплаты

В стоимость входит:

- Проезд на комфортабельном автобусе
- Проживание в отеле 3* с завтраками в самом центре западного Берлина – 3 ночи
- Обзорная экскурсия по Берлину
- Посещение торгового центра A10

- Сопровождение руководителя группы

В стоимость не входит:

- Оформление визы + страховка – 65 э.е.
- Оформление визы для ребенка до 12 лет - 22 э.е.
- □ Факультативная поездка в аквапарк «Тропические Острова» - 25 э.е. + входные билеты (от 24.5 э.е.)
- Факультативная поездка в г. Дрезден с обзорной экскурсией – от 35 э.е. в зависимости от количества человек в группе
- Входные билеты в музеи, парки, галереи
- Питание вне программы

бэ

Время прибытия указано приблизительно и может меняться в зависимости от дорожной обстановки. Цены на дополнительные экскурсии указаны ориентировочные и могут меняться. Фирма не несет ответственности за задержки связанные с прохождением таможенного, паспортного контроля и действий консульства, дорожной обстановки, вследствие чего возможна корректировка программы, сохраняя ее в целом. Фирма вправе производить замену экскурсий, сохраняя ее в целом. Все услуги, цены на которые указаны в евро или местной валюте, оплачиваются в стране пребывания представителю местной туристической компании.

Данная публикация не является публичной офертой

- [- Анкета для получения визы](#)
- [- Отзывы наших туристов](#)
- [- Туры в кредит](#)
- [- Назад на "Автобусные туры"](#)